

奋进新征程 建功新时代·党的二十大特别报道

听报告 展未来

西南各地干部群众认真收听收看党的二十大开幕会

重庆永川



10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。当日，位于重庆市永川区的重庆智能工程职业学院、重庆科创职业学院等高职院校的党员干部和广大师生以高昂的精神风貌和饱满的热情，收听收看党的二十大开幕会，认真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告。

在集中收听收看党的二十大开幕会后，各高职院校还将第一时间认真组织师生开展讨论，掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮。

特约记者 陈仕川 摄

四川开江县

四川华蓥市

□本报记者 丁明海

金秋十月风和日丽，全国上下红旗招展。10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。

四川省开江县西城小学在做好疫情防控工作的前提下，组织教师通过线上线下、集中分散相结合的方式收听收看党的二十大开幕会。学校中层以上领导干部及全体党员教师在学校多媒体教室集中观看，其他教师在家根据实际情况采用灵活多样的方式进行收听收看，确保全覆盖。

习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告，振奋人心，催人奋进。多媒体教室内外，大家认真聆听，时而提笔记录，时而认真思考，时而热烈鼓掌。

大家纷纷表示，将以党的二十大精神为指引，立足本职工作，坚守教育初心，努力培养社会主义建设者和接班人。



10月16日上午10时，四川华蓥市地质灾害避险搬迁安置点阳和镇偏岩子移民新村的干部群众汇聚在广场上，在欢欣鼓舞中集中收听收看党的二十大开幕会，感恩党的惠民政策给他们带来的幸福美满生活。

刘南贤 特约记者 邱海鹰 摄

四川德阳市

□本报记者 李鹏飞

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。在机关、在公园、在学校、在医院……四川德阳市旌阳区党员干部群众踊跃收听收看党的二十大开幕会。

四川省德阳市旌阳区人大机关组织全体干部职工准时来到会议室，收听收看党的二十大开幕会。直播中，大家以高度的政治觉悟和严肃认真的态度，一边收听收看党的二十大开幕会，一边认真记录，不时发出阵阵掌声，激动与自豪之情溢于言表。大家纷纷表示，要认真学习、深刻领会报告精神实质，为圆满完成好党的二十大确定的各项目标任务交上满意答卷。

在旌阳区公安分局，该局机关和直属各单位全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会。与会人员认真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会所作的报告，认真记录报告的有关内容。听完报告后，大家反响热烈、备受鼓舞。“过去十年，党带领人民一路披荆斩棘，新时代党和国家事业取得了历史性成就。”旌阳区公安分局

机关党委副书记陈丹说，作为一名基层公安民警，深刻感受到了人民的幸福感、获得感在持续提升；她将深入学习贯彻党的二十大精神，当表率、走前列，坚守初心使命、厚植为民情怀，在新的伟大征程上，积极展现新作为。

在德阳市第一小学校，全体党员教师身着正装，整齐地佩戴着党员徽章，聚精会神收听收看党的二十大开幕会。与此同时，学校还组织学生家长带领孩子一起观看党的二十大开幕会，让同学们将内心的感受以手抄报、日记等形式记录下来。“教育兴则国兴，教育强则国强。实现中华民族伟大复兴的中国梦，归根结底靠人才、靠教育。”德阳市第一小学校党总支书记肖莉说，作为一名教师，在做好教书育人本职工作的同时，更应该积极从小事做起、从自我做起，守住初心、率先垂范，以高尚的人格感染学生，以丰富的知识引导学生。作为教育人，希望能更好地落实立德树人、全面发展的育人目标，培养出更多有理想、有本领、有担当的时代新人。

在旌阳区中医院黄河新区院区，100余名医护工作者集中收听收看党的二十大开幕会。大家身着统一服装、精神抖擞，认真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告。聆听报告后，大家为新时代十年的伟大变革、伟大成就深感自豪，对坚持走中国特色社会主义道路满怀信心。“今天我们怀着无比激动和喜悦的心情，观看了党的二十大开幕会。”旌阳区中医院副院长、副主任中医师陆亮亮说，作为一名医务工作者，切实感受到老百姓看病更加方便，报销更加便利，药价也更低了；作为一名卫健委人，她将认真贯彻落实会议精神，把会议精神融入工作中，接续奋斗，做好健康“守门人”，为全区医疗卫生事业发展贡献力量。

在孝感街道红伏村村委会，村委会干部党员怀着激动、兴奋和喜悦的心情，共同收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会，认真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告。报告中提到，“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。”大家对此深有感悟，现在红伏村相比十年前，村里基础设施不断改善，村里又干净又漂亮，村民的生活幸福指数也越来越高了。

在红伏村田间地头，村民还利用劳作间隙收听收看党的二十大开幕会，共同见证荣耀时刻，共同感受磅礴的中国力量。

在德阳万达广场，LED大屏幕正在直播党的二十大开幕会，不少市民朋友驻足观看盛会直播。在德阳市区金螺湾生态公园，锻炼、遛弯的市民也纷纷拿出手机，驻足收听收看党的二十大开幕会盛况。

“认真学习好、领会好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，立足本职岗位，踔厉奋发、勇毅前行，为旌阳区经济社会高质量发展而不懈奋斗。”这是旌阳区广大党员干部群众的共同心声。大家纷纷表示，要充分认识党的二十大胜利召开的重大历史意义，全面理解、准确把握党的二十大精神，把学习成果转化为真抓实干的具体行动，为巩固提升旌阳区县域经济“百强区”位次贡献更多力量。

贵州

□本报记者 吴文俊

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。贵州省税务系统设置247个会场，近1.4万名税务干部在各自单位集中收听收看了大会盛况，驻村人员、离退休干部、出差人员等通过电视、网络、广播等就地同步收听收看党的二十大开幕会，认真聆听了习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告。会后，贵州省税务系统116个税务局党委、1399个基层党组织立即开展“大学习、大讨论”活动。同时，贵州省税务局党委班子在新建的机关党建文化园地，回顾了党的百年征程，重温了入党誓词。

四川内江市

□李国 本报记者 丁明海

10月16日上午10时，内江市委组织部组织全体干部职工集中收听收看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告，在部机关干部中引发热烈反响。

内江市委组织部部务委员曾从海：认真聆听了习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告后深感自豪、倍受鼓舞、催人奋进。下一步，要增强“胸怀千秋伟业、续写百年风华”的使命感责任感，把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，读原文、悟原理，学在前、扎实干，把学习成效转化为做好党的建设和组织工作的实际行动。

内江市委组织部组织一科科长叶辉：作为一名组工干部，我将认真学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，立足岗位，踔厉奋发、勇毅前行，全面加强基层党组织和党员队伍建设，抓实基层党建“四五五”工程，深化拓展“八大行动”，把党的组织优势转化为服务中心大局、引领乡村振兴、提升基层治理的发展优势，把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒，为加快建设成渝发展主轴中心城市凝聚更强动力。

内江市委组织部干部一科科长黄麒麟：千秋伟业，万里河山。我将把这份炽热的情感转化为苦干实拼、英勇争先的强大动力和生动实践，立足本职，胸怀大局，深入实施年轻干部“红色薪火工程”，完善激励干部担当作为的制度机制，努力以高素质干部队伍推动党的事业薪火相传、兴旺发达。

内江市委组织部干部四科科长朱强：党的二十大是我们盼望已久的一件大事、喜事。我认真聆听了习近平代表第十九届中央委员会向大会作的报告后，倍感激动、倍感喜悦、倍感振奋。党的十八大以来，在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，我们党带领全国各族人民，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了各方面的风险挑战和考验，党和国家事业取得了历史性成就，人民生活水平发生了翻天覆地的变化。未来五年，是我们全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，党的二十大对此作出了战略部署。我将认真学习党的二十大报告，逐字逐句学、反反复复学，读原文、悟原理，并将贯彻落实到具体工作中，认真践行新时代党的组织路线，扎实履职尽责，主动担当作为，争做一名优秀的组工干部。

内江市委组织部组织三科干部、隆昌市云顶镇加速村党支部书记助理钟杰：生逢盛世，当不负盛世。作为一名到村任职选调生，我将把深入学习贯彻党的二十大精神作为重大政治任务，内化于心、外化于行，将学习成效转化为工作动力，深入群众、深入基层，切实巩固基层党组织坚强战斗堡垒，奋力推进党的惠民政策、暖民心举措在基层落地见效，不断提升群众工作能力，砥砺奋进，担当作为，为全面建成社会主义现代化强国贡献青春力量。

内江市委组织部公务员二科干部、资中县银山镇金紫铺村第一书记高玉柱：聆听报告后的内心无比激动。过去10年，我们金紫铺村修通了村公路，畅通了致富路，摘掉了贫困帽，带上了示范帽，发展了新产业，壮大了村集体，提升了幸福感。作为驻村第一书记，我将牢记使命，同村民一起努力，继续做大本村特色水产、肉牛、血橙等优势产业，带领全村乡亲实现“青山挂金果、绿水跃银鱼”真实画卷，向着乡村振兴迈出坚实的步伐。

内江市委组织部公务员一科干部肖云恩：作为一名组工干部，今后将认真学习贯彻党的二十大精神，立足本岗，以自己的实际行动，在持续加强公务员制度建设和队伍建设上发挥积极作用。

—— 广告 ——

